

# BP30KP-RI 为六名 BP30KP-RI 成员就职举行祈祷会和感恩会



巴布亚特别自治加速建设指示机构六名成员在副总统府宣誓就职之前



巴布亚特别自治加速建设指示机构六名成员合影

【本报讯】印尼共和国-巴布亚特别自治加速建设指示机构(BP30KP-RI)于星期一(29/5/2023)在雅加达北区孙特查雅(Sunter Jaya)Yos Sudarso街Cabin酒店为印尼共和国-巴布亚特别自治加速建设指示机构的六名巴布亚成员的就职,举行祈祷和感恩会。

就职的六名成员是巴布亚省代表艾伯特(Alberth

Yoku)、西巴布亚省代表艾琳(Irene Manibuy)、南巴布亚省代表约瑟(Yoseph Yanowo Yolmen)、中巴布亚省代表皮特鲁斯(Piteous Waine)、巴布亚山脉省代表汉托尔(Hantor Matuan)和西南巴布亚省代表奥多(Otto Ihalaw)。

此前,马鲁夫副总统于2023年5月29日周一在雅加达中区棉兰独立南路副总统府确认这六人的就职。这是

根据《2023年第15/M总统决定书》关于任命巴布亚特别自治加速建设指示机构六名成员,任期5年。

佐科维总统定下的日期是2023年4月5日。

副总统秘书处负责支持政府政策和民族观点助理菲利克斯(Felix Wanggai)说,今天是巴布亚大地建设片段路程和巴布亚大地特别自治的一部分。因为今天佐科维总

统通过马鲁夫副总统确认印尼共和国巴布亚特别自治加速建设指示机构六名成员的就职。

他继续说,今天国家开辟了一条新的道路,有了一个机构,为总统、部长们以及战略合作伙伴、县长、省长和其他利益相关者指出方向,共同建设巴布亚大地。政府意识到不能单独而为。政府需要我们所有人。

菲利克斯传达了马鲁夫副总统的几项指示,让印尼共和国巴布亚特别自治加速建设指示机构成员倾听更多巴布亚人民的愿望、抱怨和需求。

他满怀希望说:希望印尼共和国-巴布亚特别自治加速建设指示机构六名成员能与省长、县长和市长一起努力,共同建设巴布亚大地。

他说,巴布亚特别自治加

速建设指示机构六名成员还将监督从2022年到2041年未来20年加快巴布亚大地建设的总体规划。

在结束讲话之前,菲利克斯传达了马鲁夫副总统的最后一个信息,即巴布亚的建设不能仅靠政府的方案来完成,而必须与巴布亚大地的文化、宗教、习俗和战略团体齐头并进。

(松鹤)

# 万隆旅游群组大假期欢乐游东爪哇景区



玛朗巴都旅游景区旅馆合影



玛朗巴都旅游景区旅馆合影

【本报讯】罗盘报(Kompas)读者赞扬政府交通部、军警单位、休闲场地等有关部门在今年回返家乡人群按排工作做到成功的效果。

今年解禁节大假期有10天,政府有关部门根据现场观察调整有效的单线车辆回乡(中爪)或回市(西爪)的交通安排获得今年最佳的成绩。

对于华裔家庭组织团体旅行也成为热门潮流。我们通过他们的旅游经历可以获得有益的经验,以备有机会亲身参加有趣味的旅游活动。

万隆天主教友群组分两组,一组私家车,另一组乘火车到东爪哇旅游一星期。时



恐龙旅游园里合影



恐龙旅游园里合影

间是4月19日到4月25日。

私家车组由Willi(陈志辉)Liana(王丽珠)夫妇驾驶Mitshubishi SUV多功能车随同女儿Olivia和岳父4人,由Arie(谢仕雄)。Elsa(王爱珠)夫妇驾驶Honda HRV轿车随同

男孩Arthur和妹妹王玉珠4人。

乘火车组由Erik,Felicia夫妇和男孩,Erwin,Shinta夫妇和女儿,Yose和母亲共8人组成。

他们到东爪哇旅游第1站

是玛朗巴都景区旅店Hotel Golden Tulip Holland Resort.通过网订只能1夜。第2,3天在玛朗市Hotel Ibis 寄宿。

万隆旅游团队在玛朗市Jatim Park 3 恐龙旅游景区大约8个小时在景区里观看恐

龙模型,故事,乘旅游穿山车过恐龙生存时期的森林等。通过各种刺激的娱乐场地,穿过山洞的船,上下移动的吊船,仿飞氈左右移动的玩意儿,碰撞车等。

有电影博物馆,中外国

影星偶像,唱片等,广告上写有东南亚最大的电影博物馆。有趣的音乐博物馆里展示西方,亚洲等国的乐器,展示台前方地板有1双脚印记号,观众站在脚印上,可以聆听例如中国乐器各种声音,印尼乐器声音等。

佩服这恐龙旅游景区规模之大,投资大笔资金的开发企业家的生意经,大假期众多旅客参观见识新鲜旅游景区。

接着万隆旅游团队最后两晚在泗水市寄宿。到大超市 Tunjungan Plaza.Pakuwon Mall.Galaxi Mall 参观、饮食、购物、买手信等。

万隆旅游团队供稿



旅客专车观看树林里恐龙模型雕像



恐龙旅游园里合影



泗水旅游景区,海边V Agung 佛堂后院景

# “音乐+文化+艺术” 南宁这场乡村音乐市集有“颜”有“料” 印尼萨珊多乐队带来精彩器乐弹唱



5名东努沙登加拉民族传统乐器的演奏员

【本报讯】全新改编的《赶圩归来阿哩哩》首发,壮族天琴非遗传承人秦华北在古岳坡成立工作室,云南拉祜族老达保乐团带来原生态歌舞表演……5月13日-14日,一场集经典歌曲、传统民乐合奏为一体的盛宴——“潮起三月三·奋进新时代”《家园》中国-东盟阿哩哩乡村音乐市集活动在南阳镇古岳坡精彩上演。

“阿哩哩,阿哩哩,赶圩归来阿哩哩”经典民歌唱响古岳坡……乡村音乐文化主题市集,来自不同国家的音乐人一起“嗨”玩音乐,活动现场还展出了龙州天琴、扎染艺术、五色糯米饭等非遗特色以及青秀区各乡镇特产,在音乐与文化融合中感受古岳坡的乡村音乐文化魅力。



印中传统音乐合作中心牌匾

在“潮起三月三·奋进新时代”《家园》中国-东盟阿哩哩乡村音乐市集音乐会上,广西艺术创作中心一级作曲颜宾(艺名“小苹果”)首发由《赶圩归来阿哩哩》衍生的新音乐作品《阿哩哩》,引发全场大合唱。除了广西本土音乐人的极富独特魅力的参演外,中国民间文化杰出传承人、壮族天琴非物质文化遗产传承人秦

华北携手儿女秦荔、秦艺和小苹果老师一同登台,用天琴弹唱《放雁》;印尼萨珊多乐队带来精彩器乐弹唱,同时印尼团队还将一把“萨珊多”赠送给了青秀区,留在了古岳坡。更有来自云南老达保乐队的吉他弹唱,给大家带来原生态的农耕音乐。

在阿哩哩的故乡,共建美好的音乐交流家园。音乐会



Sasando 在演出

上还《赶圩归来阿哩哩》原创者、国家一级作曲黄有异老师颁发了音乐助力乡村振兴特殊贡献证书,并举行了秦华北壮族天琴音乐工作室、小苹果音乐工作室落地古岳坡授牌仪式。印度尼西亚民族器乐中国交流基地、马来西亚世幸福集团音乐中国交流合作基地、马来西亚 Musixmusic 音乐中国交流合作基地、菲律宾

非中电视台视听艺术中国交流合作基地、快乐童年中国-东盟青少年文化交流基地也相继落户古岳坡,以音乐为载体搭建中国-东盟国家友谊的桥梁,为更多音乐、艺术、文化提供交流平台,进一步挖掘并讲好中国-东盟民心相通的故事,助力南宁加快建设面向东盟开放合作的国际化大都市。

余伟 周振